Model   de  teza la matematică pe semestrul al II-lea                          nr.1 

Clasa a -VII-a

- Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

- Timpul efectiv de lucru: 2 ore.

 SUBIECTUL  I – Pe foaia de teză se trec doar rezultatele.    ( 30 de puncte)

(5p)     1.  Soluţia reală a ecuaţiei  3x =  6 este …..
(5p)     2.  Soluţia număr natural a inecuaţiei  4x
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 8 este ,  S= {  ………….} 
[image: image2.wmf]
5p)       3.  cos 600 =  ….
(5p)     4.  Aria unui pătrat  cu perimetrul de 20 cm  este…

 (5p)    5.  Dintre numerele  
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 si 6 mai mare este numarul…
(5p)     6.  Perimetrul unui triunghi echilateral cu latura de 4
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  este ……

SUBIECTUL  II – Pe foaia de teză scrieţi rezolvările complete. ( 30 de puncte)

 (5p)     1. Calculaţi înălţimea şi aria  rombului ABCD cu  perimetrul de 80 cm şi lungimea  

               diagonalei AC  de 32 cm . 
 (5p)     2. Calculaţi numărul A= 
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             (5p)     3. Calculaţi aria unui paralelogram cu lungimile  laturilor  de 10 cm şi 16
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 cm şi   

                            măsura unui  unghi de  1350  .
              4.  Fie punctele   :        A ( - 5 ; 4 ) şi  B ( -2 ; 0 )     
 (5p)      a)    Reprezentaţi  punctele date , într-un sistem de axe ortogonale  XOY. 

 (5p)     b) Calculaţi  distanţa  AB
 (5p)     5. Calculaţi media geometrică a numerelor a= | 
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|    si b =|
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 SUBIECTUL  III – Pe foaia de teză scrieţi rezolvările complete.( 30 de puncte)

1. Un dreptunghi ABCD are lungimea AB de 24 cm şi lăţimea BC de 18 cm.

 (5p)            a)  Aflaţi aria şi perimetrul dreptunghiului.
 (5p)            b)  Calculaţi lungimea diagonalei BD .
 (5p)            c)  Aflaţi distanţa de la punctul B la diagonala AC.

           2. Un trapez   ABCD , AB// CD şi AB > CD  are lungimile laturilor : AD= 30cm ,   

                DC=  10 cm , BC= 26 cm , AB = 38cm . 

(5p)         a)  Aflaţi aria trapezului  .  
(5p)         b) Aflaţi lungimea diagonalelor AC şi BD  .
(5p)          c) Calculaţi distanţa de la punctul A la latura BC  .

Model   de  teza la matematică pe semestrul al II-lea                          nr.2 

Clasa a -VII-a

- Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

- Timpul efectiv de lucru: 2 ore.

 SUBIECTUL  I – Pe foaia de teză se trec doar rezultatele.    ( 30 de puncte)

(5p)     1. Soluţia reală a ecuaţiei  2x =  10 este …..
(5p)     2. Soluţia număr natural a inecuaţiei  3x
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 6 este ,  S= {  ………….} 
[image: image10.wmf]
5p)       3. tg 600 =  ….
(5p)     4. Aria unui pătrat  cu perimetrul de 12 cm  este…

 (5p)     5. Dintre numerele  
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 si 7 mai mare este numarul…
(5p)     6. Perimetrul unui triunghi echilateral cu latura de 3
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  este ……

SUBIECTUL  II – Pe foaia de teză scrieţi rezolvările complete. ( 30 de puncte)

(5p)     1. Calculaţi înălţimea şi aria  rombului ABCD cu  perimetrul de 60 cm şi lungimea   

              diagonalei BD de 24 cm . 
 (5p)     2. Calculaţi numărul A= 
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             (5p)     3. Calculaţi aria unui paralelogram cu lungimile  laturilor  de 18 cm şi 12
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 cm şi   

                            măsura unui  unghi de  1200 . 
               4.  Fie punctele   :        B ( 0 ; 7 ) şi  C ( 5 ; -5 )     
  (5p)       a)   Reprezentaţi  punctele date , într-un sistem de axe ortogonale  XOY. 

  (5p)        b)    Calculaţi  distanţa  BC .
 (5p)       5. Calculaţi media geometrică a numerelor a= | 
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 SUBIECTUL  III – Pe foaia de teză scrieţi rezolvările complete.( 30 de puncte)

1. Un dreptunghi ABCD are lungimea AB de 28 cm şi lăţimea BC de 21 cm.

 (5p)     a)  Aflaţi aria şi perimetrul dreptunghiului
 (5p)     b)   Calculaţi lungimea diagonalei BD
 (5p)     c)   Aflaţi distanţa de la punctul B la diagonala AC.

           2.  Un trapez   ABCD , AB// CD şi AB > CD  are lungimile laturilor : AD= 13cm ,   

                DC=  12 cm , BC= 15 cm , AB = 26cm . 

(5p)       a)   Aflaţi aria trapezului  .  
(5p)       b)   Aflaţi lungimea diagonalelor AC şi BD  .
(5p)       c)   Calculaţi distanţa de la punctul A la latura BC  .
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